
 : انًُاقشّ انساتعّ

 ارا اعطٍد انثشَايح انخطً انرانً
Max z=40x1+50x2 

s.t. 
x1+2x2<=40 (1 

4x1+3x2<=120 (2 

X1,x2>=0 
 :انًطهٕب

 (أٔخذ خذٔل انسم الاترذائً)انًثذئً
 

 : انسم : ٌعًُ َشذثٓا تدذٔل

 

 انًرغٍشاخ الاساسٍّ s2 s1 x2 x1 انطشف الاًٌٍ انثاتد

40 0 1 2 1 s1 

120 1 0 3 4 s2 

0 0 0 50- 40- z 

 

 :-طشٌقح انرشذٍة تاندذٔل

 انصفٕف ًْ انقٍٕد فً انًسأنح -دائًاً:

 ٔالأعًذج : ًْ انًرغٍشاخ فً انًسأنح

 أيا دانح انٓذف فرأخز آخش صف فً اندذٔل دائًاً َٕٔصع عٕايهٓا ذثاعاً 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  انًُاقشّ انثايُّ

 

 أٔخذ انًرغٍش انذاخم, ٔانًرغٍش انخاسج, انعُصش انًسٕسي

  :انسم

  x2=انًرغٍش انذاخم

 s1=انًرغٍش انخاسج

 2انعرصش انًسٕسي =

 

ْزا صٌادج ششذ ٔغٍش يطانثٍٍ تكراتّ تانًُاقشّ فقظ ذٕضٍر طشٌقّ اسرخشاج )انًرغٍش انذاخم, ٔانًرغٍش 

  اقشّ انساتعّانخاسج, انعُصش انًسٕسي(يٍ اندذٔل انًٕخٕد تانًُ

 

 ألا :انًرغٍش انذاخم ْٕ أكثش يعايم سانة فً دانح انٓذف ٔعًٕدِ ٌسًى تانعًٕد انًسٕسي

.. إرا انعًٕد انزي ٌقع فٍّ ْزا انعذد  55-دانح انٓذف ًْ فً انصف الأخٍش ٔأكثش يعايم سانة ْٕ 

  X2نُا أٌ انعًٕد انًسٕسي ْٕ ٌسًى تانعًٕد انًسٕسي ٔيٍ خلال اندذٔل ٌرثٍٍ

 

انعًٕد الأخٍش يٍ  –َقٕو تإٌداد انًرغٍش انخاسج : ْٕٔ أصغش خاسج قسًح ) قسًح عًٕد انثٕاتد  -ثاٍَاً :

  ( X2عهى انقٍى انًُاظشج نٓا فً انعًٕد انًسٕسي -انٍساس

 25=  2/  45( إراً :  2ْٕٔ )   X2( عهى انشقى انًقاتم نّ تانعًٕد انًسٕسي 45ٌعًُ َقسى ) 

 45=  3عهى  025َٔقسى 

  صف دانح انٓذف يا ٌذخم تانقسًح

  S1إرا انًرغٍش انخاسج ْٕ 25ٔانًرغٍش انخاسج ْٕ أقم خاسج قسًح إراً : ْٕ  45ٔعُذَا  25انسٍٍ عُذَا 

  ْٕٔ انصف انزي ٔخذَا يُّ أقم خاسج قسًح ٌٔسًى ْزا انصف تصف الاسذكاص

 

  ( ُصش الاسذكاصانعُصش انًسٕسي أٔ ) ع -ثانثاً:

  ْٕ ذقاطع انعًٕد انًسٕسي يع صف الاسذكاص

  ( S1 ) ٔصف الاسذكاص ْٕ  ( X2 )انعًٕد انًسٕسي ْٕ

( لأَّ ٌقع فً  2انشقى انزي ٌشكم ذقاطع تًٍُٓا ْٕ انعُصش انًسٕسي ٔيٍ خلال اندذٔل َلازع أَّ ) 

 انعًٕد انًسٕسي ٌٔقع أٌضاً فً صف الاسذكاص تُفس انٕقد


